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SHAKESPEARE ÉS ROBIN
HOOD SZÜLŐFÖLDJÉN
REPÜLŐVEL

Westminster Apátság, Tower Híd, Stonehenge, Oxford
egyetemi negyede, Liverpool Beatles Múzeuma.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Június 13 - 20. 819 000 Ft (-70 000 Ft)
749 000 Ft

Augusztus 15 - 22. 789 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPEST – LONDON, ÉRKEZÉS ÉS VÁROSNÉZÉS

A kora reggeli órákban indulunk Budapestről Londonba, ahol a repülőtéren várja a csoportot az autóbusz.
Programunkat  a  Windsor  kastély  megtekintésével  kezdjük,  mely  évszázadok  óta  a  királyi  család
rezidenciája, és a világ legnagyobb lakott kastélya. Látványos parkok és díszes lakosztályok fogadják a
látogatókat. Windsor után elmegyünk a hotelhez, ahol lepakoljuk a csomagszobában a bőröndöket, majd a
Soho  felé  folytatjuk  utunkat.  Később  a  Piccadilly  Circus  reklámjaiban  gyönyörködünk,  illetve  a  Kínai
negyedbe látogatunk el. Este érkezünk vissza szállásunkra.

2. NAP LONDON: WESTMINSTER ÉS BUCKINGHAM-PALOTA

Ezen  a  napon  tömegközlekedéssel  és  gyalogosan  fedezzük  fel  az  angol  főváros  nevezetességeit.
Programunkat a Westminster negyedben kezdjük, ahol lefényképezhetjük a Parlament épületét, a Big Ben
óratornyát,  és  megnézzük  a  Westminster  apátságot,  ami  nemcsak  történelmi,  hanem  építészeti
szempontból is London és egész Anglia egyik legkiemelkedőbb emlékhelye. Hosszú évszázadokon át itt
koronázták és temették az angol uralkodókat. I. Erzsébet és Stuart Mária mellett az apátságban nyugszik
például Chaucer, Dickens és Newton is. A Parlament térről tovább sétálunk a Whitehallon, a miniszterelnöki
rezidencia és a híres Downing Street 10. felé. Ide csak bepillantani tudunk, mert biztonsági okokból a teljes
utcát lezárták. Ezt követően lefényképezhetjük a Lovastestőrség laktanyáját. Utunkat a St. James Parkon
keresztül  a Buckingham-palota felé haladunk, ahol  az őrségváltás zajlik minden nap. Tovább sétálva a
Trafalgar téren lesz egy kis szabadidő, amikor betérhetünk a közeli Sherlock Holmes Pubba, de ha valakit
inkább a National Gallery kiállítása érdekel, akkor ez idő alatt annak gyűjteményével ismerkedhet meg. A
nap utolsó programjaként a Covent Gardenbe megyünk, ahol mutatványosok szórakoztatják a turistákat.
Élményekkel gazdagon térünk vissza szállásunkra.
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3. NAP LONDON FELFEDEZÉSE

Reggeli  után  a  monumentális  Szt.  Pál-székesegyházat  felfedezésére  indulunk,  majd  ellátogatunk  a
Towerbe. A híres londoni erődítmény, elválaszthatatlan az angol történelemtől. Volt királyi lakhely, rettegett
börtön, sőt állatkert is, ma pedig múzeum. Itt találhatóak a felbecsülhetetlen értékű brit koronaékszerek. A
vár mellett látható a Tower Híd, amely London egyetlen felnyitható hídja. Igény szerint hajókázási lehetőség
is lesz a Temzén a Towertől egészen a Parlamentig. Az ezt követő időszakban lesz lehetőség egyénileg is
felfedezni a környéket, vagy aki szeretné, ekkor megtekintheti a British Múzeum kincseit, melyben többek
közt a világ leggazdagabb egyiptomi gyűjteménye (így például a Rosette-i kő is) található, de a Madame
Tussauds Panoptikumot is lehet választani a szabadidőben. Ezt követően arra is lesz lehetőség, hogy a
várost madártávlatból nézzük meg a London Eye óriáskerekének kabinjából (javasolt az érkezés napján
idegenvezetővel  történő  egyeztetés  után  interneten  történő  jegyvásárlás,  a  helyszínen  sorban  állás
várható).

4. NAP WINCHESTER, SALISBURY ÉS STONEHENGE

Reggeli után busszal Winchesterbe megyünk és rövid megállót tartunk a városban, ahol megnézhetjük a
legendás Artúr király kerekasztalát.  Ezután folytatjuk utunkat Salisburybe, amelynek katedrálisa Anglia
legmagasabb tornyával rendelkezik. Itt található a Magna Carta legjobb állapotban fennmaradt példánya.
Délután  a  legendák  nyomába  indulunk:  Stonehenge  ősi  kőtömbjeiről  számos  legenda  és  elképzelés
született, de csak két dolog biztos, hogy több ezer évesek, és mindenképp látni kell. A világon egyedülálló
helyszín turisztikai megtekintését szigorú szabályok mentén engedélyezik. Többek közt ilyen az is, hogy a
belépőjegyeket  előre  meg  kell  vásárolnunk.  Ez  vonatkozik  az  út  során  megtekintendő  látványosság
többségére is. Ezért fontos, hogy már az útra történő jelentkezéskor utasaink döntsék el, hogy melyeket
szeretnék megtekinteni. Programunk végeztével az esti órákban foglaljuk el szállásunkat.

5. NAP BATH RÓMAI FÜRDŐI ÉS OXFORD EGYETEME

Mai napi első megállónk Bath-ban lesz. Itt található Anglia egyetlen meleg vizű forrása, így érthető, hogy a
város évszázadok óta kedvelt üdülőhely. Fő látványosságai közé tartozik a híres római fürdő, ezt követi a
Royal Crescent hatalmas félhold alakú épülettömbje, valamint a csodaszép boltozattal rendelkező apátsági
templom. Bath után Oxfordba buszozunk, a világ egyik legrégebbi és egyben leghíresebb egyetemének
otthona. Az egyetemi negyed megtekintése után sétát teszünk a belvárosban, mely során érintjük a Christ
Church katedrálist és a kollégiumot is. Innen tovább utazunk szállásunk felé.

6. NAP BLENHEIM KASTÉLY, SHAKESPEARE SZÜLŐVÁROSA ÉS WARWICK
VÁRA

Délelőtt az Oxford közelében lévő Woodstockba megyünk, ahol a Blenheim kastélyt keressük fel. Az 1700-as
évek elején épült barokk kastély bekerült az UNESCO Világörökségei közé. Először a parkot majd a díszes
főépületet tekintjük meg. Programunk folytatásaként Shakespeare szülővárosa, a hangulatos Stratford-
upon-Avon  a  következő  úticélunk.  Láthatjuk  a  múzeumként  is  működő  szülőházat,  a  folyópartot  és  a
belvárost. A délután második felében a középkor egyik leghíresebb palotájához, a Warwick várkastélyhoz
visz autóbuszunk. A kastély hatalmas tornyával és gazdagon díszített belső tereivel mindenkit elkápráztat.
Az esti órákban foglaljuk el szállásunkat.

7. NAP CHESTER MÚLTJA ÉS LIVERPOOL RITMUSA

A mai napon tovább haladunk észak felé. Elsőként a 2.000 éves várost, Chestert keressük fel. A Rows
árkádjai alatt és a belvárosban sétálva olyan érzésünk támad, mintha több száz évet lépnénk vissza az
időben. Különleges élmény a városfalon tett séta és a nézelődés, de láthatunk itt római Amfiteátrumot is.
Mindezek  ellenére  a  legszebb  látnivaló  a  katedrális,  az  angol  gótika  egyik  legszebb  épülete.  Chestert
elhagyva Liverpool felé vesszük az irányt. A város a legtöbb magyar számára két dolgot jelent: a Beatlest és
a focit. Nem véletlen, hogy a mi liverpooli programunk is ezek köré épül. Megnézzük a Beatles Múzeumot,
majd gyalogolunk a belvárosban. A délutáni szabadidőben lehet sétálni és vásárolni a központban, vagy
ellátogatni  az  Anfield  stadionba  –  ahol  Szoboszlai  Dominik  is  játszik  –,  és  megtekinteni  a  labdarúgó
relikviákat bemutató kiállítást (a stadionhoz történő kijutás egyénileg történik), vagy részt lehet venni egy
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hajókiránduláson a Mersey folyón. Programjaink végeztével szállásunkra utazunk.

8. NAP PEAK DISTRICT, CHATSWORTH HOUSE, HAZAÚT

Reggeli után elhagyjuk szállásunkat és Anglia egyik legszebb természeti vidékére, a Peak District National
Park dombvidékére utazunk. A vidéket évszázadok óta formálja a mezőgazdaság, ennek köszönhetően
alakult  ki  a  jellegzetes mozaikos tájkép,  amely különösen kellemes látványt nyújt  egy rövid séta,  vagy
panorámafotózás során. Következő megállónk a Chatsworth House, amely Anglia egyik legjelentősebb főúri
rezidenciája.  A  Devonshire  hercegi  család  évszázados  otthonát  gazdagon  berendezett  belső  terek,
műalkotások és lenyűgöző kertek teszik különlegessé. Menetrend függvényében indulunk a Birminghami
repülőtérre. Hazautazás az esti órákban.

Nagy-Britanniába történő belépéshez útlevél és ETA beutazási engedély kiváltása szükséges (12.000,- Ft).

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   7 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

London - Westminster Apátság 31 font

London Eye (egyénileg) 45 font

London - Szent Pál-székesegyház (kupolával, altemplommal) 28 font

London - Tower 36 font

Hajózás a Temzén 20 font

Stratford-upon-Avon - Shakespeare szülőház 20 font

Warwick - kastély 22 font

Winchester - Great Hall 13 font

Stonehenge 30 font

Blenheim Palota 45,5 font

Liverpool - Beatles múzeum 18 font

Liverpool - hajókirándulás (idő függvényében) 35 font



Nyomtatva: 2026.06.10. 02:26

Bath - Római fürdő belépő 32 font

Chatsworth House 35 font

Salisbury Katedrális 12,5 font

Oxford- Christ Church 18,5 font

Windsor - kastély 32 font

Helyi és idegenforgalmi adók 2 font

Belépők ára: kb.: 482,5 GBP

Kérjük,  vegyék figyelembe,  hogy a  szolgáltatók előzetes értesítés nélkül  is  megváltoztathatják a  belépők árait.  Az
Egyesült Királyságban is elterjedt a helyi szervízdíj. Szolgáltatásai végén a helyi buszvezetőnek kötelező szervízdíjat adni.
Utasonként ennek összege: 2 GBP/fő/nap. Ennek összegét készpénzben kell fizetni.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell lennie. 2025. április 2-től
elektronikus beutazási engedéllyel lehet csak beutazni az Egyesült Királyságba. Az aktuális és hivatalos
beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/nagy-britannia

Időeltolódás: Az időeltolódás -1 óra Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Esőkabát hasznos lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és réteges ruházatot
javaslunk.

Időjárás: A csapadék egész évben gyakori, ami azt jelenti, hogy igazából nincs száraz évszak, tehát az
öltözékkel így készüljenek.

Víz: Iható a csapvíz.

Program: Sok belépőjegy megvásárlása előre megtörténik, így aki nem kéri előre a helyszínen már nem biztos,
hogy csatlakozhat a csoporthoz.

Közlekedés: Az Egyesült Királyságban fordított (baloldali) a közlekedés. A járdáról lelépésnél legyenek
különösen figyelmesek.

Dugalj: Az Egyesült Királyságban a magyar elektromos készülékek használatához általában átalakító kell.
Esetenként a szállodában lehet bérelni, de nem biztos, hogy mindenkinek tudnak adni. Ha Önnek szükséges,
akkor lehetőleg ezt még idehaza szerezze be. Érdemes egy kisebb elosztót is betenni a bőröndbe, amennyiben
több elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Egyes konnektorokon a szállodákban külön kapcsoló
van. Erre is figyeljen oda.

Pénzváltás: Az Egyesült Királyságban a hivatalos fizetőeszköz a font sterling (GBP). A Brit-szigetek teljes
egészén szinte mindenhol már a kártyás fizetést részesítik előnyben, ezért lehetőleg ne váltsunk sok
készpénzt. Borravaló: kb. 10-12%-ot szokás adni az éttermekben.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/nagy-britannia

